

# Юрисконсулт.



**Юрисконсульт** — штатний працівник юридичної особи, що забезпечує дотримання законодавства, як організацією, так і по відношенню до організації з боку інших учасників правовідносин.

Серед осіб, що об'єднуються поняттям «юрист», юрисконсульт займає особливе місце. Більшість юристів працює юрисконсультами в державних і приватних організаціях. Найбільш близька до роботи юрисконсульта діяльність адвокатів.

Середня заробітна плата від 5 000 грн до 20 000 грн.

# Престижність праці.

Дуже хороші перспективи для заробітку. Юристи належать до числа найбільш високооплачуваних професій як в світі, так і в окремо взятій країні.

Високий статус в суспільстві. Професія з самого початку надає людині вищий статус в очах оточуючих, тому що вважається престижною.

Особисті вигоди. Людині, яка відмінно орієнтується в законодавстві, яка має досвід вирішення судових спорів (а саме це передбачає робота юристом), завжди простіше вирішувати якісь особисті питання юридичного характеру, які можуть виникнути і для цього не потрібно буде звертатися до інших юристів і нести чималі витрати .

Цікава робота. Нарешті, робота юристом, як правило, дуже цікава, відкриває хороші можливості для самореалізації та розвитку інтелекту. Адже кожна нова справа індивідуальна, юриста чекають важкі розумові і психологічні протистояння з іншими юристами і це відмінні умови для постійного самовдосконалення.

Користь людям. Робота юристом передбачає надання постійної практичної користі різним людям, а відчувати себе корисним завжди приємно.

# Характеристика праці.

Юрисконсульт повинен щонайменше:

- знати основні законодавчі акти, вміти їх тлумачити та застосовувати на практиці;
- юридично правильно кваліфікувати факти та події;
- складати документи правового характеру, давати правові висновки та консультації;
- приймати правові рішення і здійснювати юридичні дії у точній відповідності із законодавством;
- встановлювати факти правопорушень, визначати заходи відповідальності за них, здійснювати заходи щодо відновлення порушених прав;
- систематично підвищувати свою професійну кваліфікацію, вивчати законодавство і практику його застосування.

# Професійні труднощі.

Існує три напрями професійної деформації, яка притаманна юристам і юрисконсультам:

**При емоційному** напрямі вияву професійної деформації спостерігаються: зниження емоційної стійкості юриста; підвищена або знижена емоційність; неадекватність реагування у спілкуванні як з колегами, так і з клієнтами (особами, які безпосередньо звертаються за правовою допомогою).

**При функціональному** напрямі вияву професійної деформації спостерігаються: зниження рівня ефективності виконання професійних обов'язків; несвоєчасне, а в деяких випадках неякісне виконання професійних обов'язків; перекладення частини професійних обов'язків на підлеглих.

**При комунікативному** напрямі вияву професійної деформації спостерігаються: втрата комунікативності, уміння цілеспрямованого спілкування, що може мати форму грубощів, внутрішньої замкнутості, відчуження, а іноді й неповаги.

# Особисті якості для роботи юристом.

Безсумнівно, юрист повинен бути емоційно стійким, впевненим у собі та своїй професії, стриманим. Повинен володіти англійською мовою. Вміти грамотно писати та розмовляти.

Чим більше мов знає юрист, тим його перспективи більші.

Юрист повинен добре розуміти людей, тому повинен знати психологію. Про знання історії, кодексів, Конституції та багато іншого можна навіть не говорити не говорити. Загалом, юрист та юрисконсульт це дві професії в яких потрібно бути багатогранною та розвиненою людиною.

# Соціальні зв'язки.

Соціальний зв'язок — соціальна дія, що виражає залежність і сумісність людей або груп.

Юрисконсульт пов'язаний майже з усією галузевою структурою, професіями і т.д.

Праця тісно пов'язана з медиками, адвокатами, суддями, слідчими, юристами.

Будь-який юрист, щоб стати хорошим фахівцем, повинен володіти такими

якостями:

- розвинене логічне мислення і аналітичний склад розуму;
- уважність;
- стресостійкість;
- хороша пам'ять;
- грамотність і добре "підвішену" мову;
- комунікабельність.



Що може завадити вам стати  
юрисконсультом?

Важкий стан здоров'я,  
нестресостійкість, неувважність,  
відсутність освіти та навичків, а  
головне відсутність бажання  
можуть вам завадити стати  
юристом або юрисконсультом.

# Робочий час.

Тривалість робочого часу за нормального робочого тижня не може перевищувати 40 годин. Це є загальна норма, яка не залежить від кількості робочих днів на тиждень.

Отож, за п'яти- або шестиденного робочого тижня загальна кількість годин не повинна перевищувати 40. Звідси щоденна робота за п'ятиденного робочого тижня не повинна перевищувати 8, за шестиденного — 7 годин.

Підприємства та організації, укладаючи колективний договір, можуть установлювати меншу норму тривалості робочого часу.

Більшість юристів мають ненормований робочий день

# Професійні захворювання та МОНОТОННІСТЬ.

Нерідко юристи і юрисконсультанти мають нервові захворювання і захворювання серцево-судинної системи.

Також робота напряду пов'язана зі злочинністю, тому травматизму, скоріше за все, не уникнути.

Звичайно, робота юриста монотонна, вона пов'язана з паперами. Вона сидяча, саме тому невсякідячим тут не місце.

# Освіта.

На юриста або юрисконсульта можна вивчитись в університетах, інститутах або в академіях. Наприклад:

Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»

Київський національний університет імені Тараса Шевченко

Національний університет «Одеська юридична академія»

Національний університет «Києво-Могилянська академія»

Львівський національний університет імені Івана Франко

Національна академія внутрішніх справ

Національний технічний університет України

«Київський попитухнічний інститут»

<https://ru.wikipedia.org>

<http://lecture.in.ua>

<http://infopedia.s>

<http://jurisprudence.club>

<http://lawyers-ekb.ru>

<https://krogerc.info>